
 

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE   
 
                                       
             
DELIBERAZIONE N. 9      
DEL 24.01.2020     
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 
 
 

  OGGETTO:  CENTRO INCONTRO ANZIANI – PROGETTO SOCIALIZZAZIONE/ ANIMAZIONE 
ANZIANI – ANNO 2020. 

 
 
  
  L’anno duemilaventi, addì ventiquattro del mese di gennaio alle ore 09,30   nella sede Comunale. 
 
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                   

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                           

  4 BOVIO Damiano Assessore                    -                   X     

5 MIGLIO Claudia Assessore                    -                   X 

 

 
  

Totali 

 

               3 

 

               2 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 

 
 



 

 

 
N.  9  del  24.01.2020 
 
OGGETTO: Centro Incontro Anziani – Progetto socializzazione/animazione anziani – Anno 2020-. 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 
 

 

PREMESSO: 

• Che da anni, il Comune promuove presso il Centro Incontro Anziani di Via Ticino n. 4 progetti di 
socializzazione e svago a favore degli anziani, che comprendono soggiorni marini, gite, intrattenimenti 
musicali in occasione dei momenti di ritrovo, corsi di ginnastica dolce ecc; 

 

• Che, nel corso degli anni, le iniziative promosse a favore degli anziani hanno raccolto un favore 
crescente tra gli stessi, che ne apprezzano la qualità dell’organizzazione e la scelta degli eventi e 
delle proposte; 

 

• Che si intende favorire momenti di socializzazione a favore degli anziani, nella convinzione che 
l’attività fisica e i momenti di svago abbiano un profondo effetto sui risultati di longevità e salute, 
allontanino gli anziani dalla solitudine e influiscano positivamente sul benessere emotivo; 

 

• Che occorre quindi delineare occasioni di svago e socializzazione attraverso le quali offrire agli 
anziani, ancora autosufficienti e motivati, una dignità personale e sociale; 

 
CONSIDERATO che occorre quindi promuovere, per l’anno in corso, eventi musicali coinvolgendo il 
Presidente del Centro incontro Anziani; 
 
ATTESO che i costi a carico del Comune sono quelli relativi ai diritti SIAE, per un importo complessivo di Euro 
916,00 IVA compresa di spese con esigibilità 2020; 
 
ACQUISITO il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell’ 
art. 49 del D. Lgs. 267/2000; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
CON VOTI unanimi resi nei modi e nelle forme previste dallo Statuto; 
 
 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

D E L I B E R A 

 
 

 

1. Di favorire per l’anno 2020 presso il Centro Incontro Anziani di Via Ticino n. 4, occasioni di svago e 
socializzazione promuovendo eventi musicali a favore dei numerosi anziani che frequentano il 
suddetto Centro; 
 

2. Di prendere atto che, per l’organizzazione degli eventi musicali, ci si avvale del Presidente del Centro 
Incontro Anziani; 
 

3. Di dare altresì atto che le risorse disponibili per l’animazione musicale sono quelle riferibili ai diritti 
SIAE, per un importo previsto di Euro 916,00, IVA compresa di spese con esigibilità 2020, che trovano 
copertura al Capitolo 6404 Missione 12 Programma 8 Titolo 1 Macro 4 denominato “Attività Centro 
Incontro Anziani” del Bilancio 2020, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n.3 del 
16.01.2020; 

 
4. Di demandare al Funzionario del Settore, per quanto di competenza in ordine al perfezionamento e 

all’attuazione del presente atto, nell’ambito delle risorse assegnate con il PEG annualità 2020; 
 

5. Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000.  

 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  07.02.2020   all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,    07.02.2020                            

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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